Losungsschlussel Deutsch FrAP 2 BS 2022, LESEN

Die Korrekturen bitte in (1P/ P) am rechten Rand einfligen. Die
Angaben auf der linken Seite in der Klammer entsprechen dem
Punktemaximum fur die entsprechende Teilaufgabe.

AUFGABE 1 — DER KNOPF

Aufgabe Lésung Punkte
Aufgabe 1.a | Antwort 3 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.b | Antwort 1 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.c | Antwort 2 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.d | Antwort 2 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.a | Antworten 1 und 2 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.b | Antworten 1 und 4 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.c | Antworten 3 und 4 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.d | Antworten 2 und 3 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.e | Antworten 1 und 3 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 3.a | falsch / richtig / falsch / richtig = 71 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.b | falsch / richtig / richtig / falsch = 1 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.c | richtig / falsch / richtig / falsch = 1 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Total 12 Punkte




AUFGABE 2 — SUPERSCHNELLES NUNCHI!

Aufgabe Lésung Punkte
Aufgabe 1.a | Antwort 2 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.b | Antwort 4 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.c | Antwort 2 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.d | Antwort 2 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 1.e | Antwort 1 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.a | Antworten 3 und 4 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.b | Antwort 3 ist korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.c | Antworten 3 und 4 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.d | Antworten 3 und 4 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 2.e | Antworten 3 und 4 sind korrekt. 1 Punkt
Aufgabe 3.a | richtig / richtig / falsch / falsch = 1 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.b | falsch / falsch / richtig / falsch = 1 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.c | falsch/ falsch / richtig / richtig = 1 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.d | richtig / falsch / richtig / richtig = 7 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.e | falsch / richtig / richtig / falsch = 71 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Aufgabe 3.f | richtig / falsch / richtig / falsch = 7 Punkt fiir richtige Kombination | 1 Punkt
Total 16 Punkte

Schreiben wird separat korrigiert.




